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Einladung
zu einem Pressegespräch

geplante BAB-Raststätte Elbmarsch
Liebe Redaktionen,
wir laden Sie herzlich für
Montag, den 19.11.2012 um 14:00 Uhr
zu einem
Pressegespräch ein.
Als Treffpunkt schlagen wir vor die Straße Seevedeich nach der BAB-Unterführung Richtung Norden rechts hinter dem weißen Flüchtlingswohnheim..
Hintergrund:

In Meckelfeld / Klein Moor ist eine BAB-Tank- und Rastanlage geplant. Die Planfeststellungsunterlagen liegen aus bzw. sind im Internet einsehbar. Bis Mitte Dezember können Einwendungen gegen die geplante Anlage eingereicht werden.
Seevetal als Durchfahrtgemeinde für drei Bundesautobahnen und drei Eisenbahnlinien, mit dem größten Rangierbahnhof Europas, mit großen Kiesabbaugebieten hat in der Metropolregion Hamburg weit über das normale Maß hinausgehende Leistungen erbracht, die nicht der Gemeinde zugutekommen, aber zu einer starken Verlärmung unserer Gemeinde führen. Es gibt keinen nicht von irgendeiner Lärmquelle beeinträchtigten Ort in Seevetal.

Allein aus diesem Grunde ist der Neubau einer Tank- und Rastanlage – wo auch immer in Seevetal – im Interesse der 42.000 EinwohnerInnen in Seevetal und erst recht der EinwohnerInnen von Meckelfeld und den nahe an der BAB A 1 gelegenen Moordörfern abzulehnen.
Es gibt aber noch eine Reihe weiterer Gründe, die gegen die geplante Anlage sprechen. Diese wollen wir Ihnen erläutern, und hoffen, dass Sie diesen Termin wahrnehmen können. Unter anderem wird in den ausliegenden Unterlagen auch eine Autobahnanschlussstelle erwähnt!
Wir wollen sehr kurzfristig eine Bürgerinitiative gründen mit dem Ziel den Bau dieser Tank- und Rastanlage zu verhindern. Wir wollen so viele BürgerInnen und Bürger animieren, Ihre Einwendungen einzureichen. Da die Frist für die Einwendungen Mitte Dezember abläuft, eilt die Zeit. Über eine möglichst baldige Berichterstattung in Ihrer Zeitung würden wir uns sehr freuen. 
Wir freuen uns auf Ihr Kommen.

Mit freundlichen Grüßen

Angelika Gärtner und Rainer Weseloh
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